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2022-06-13	 18.30	 AK styrelsen 
	   20	 18:00	 KF-gruppen 

2022-08-22	 18.30	 AK styrelsen 
	   29	 18:00	 KF-gruppen 

2022-09-11	 Valdag  
		  med Valvaka

	   19	 18:00	 AK styrelsen 
	   26	 18.00	 KF-gruppen

	

2022-10-17	 18.30	 AK styrelsen 
	   24	 18:00	 KF-gruppen 
	   27	 18.00	 Medlemsmöte 
			   Budget 2023 

2022-11-10	 18:00	 Medlemsmöte 
			   Valkonferens	  
	   14	 18.30	 AK styrelsen 
	   21	 18:00	 KF-gruppen 

2022-12-01	 18.30	 Medlemsmöte 
			   Motioner  
	   05	 18.30	 AK styrelsen 
	   12	 18:00	 KF-gruppen 

Datum		  Tid	 Aktivitet  		  Datum		  Tid	 Aktivitet

VU sammanträder en vecka innan styrelsemöte. Medlemsmöten som arrangeras av 
utskotten meddelas senare.

Utskotten är:

Utbildningsutskottet: Förskola & Grundskola samt Gymnasium & Arbetsmarknad

Sociala utskottet: Vård & Omsorg, IFO, Region Halland

Kultur & Fritidsutskottet: Kultur & Fritid

Samhällsbyggnadsutskottet: Service, Teknik, Bygg & Miljö, Eksta, Kommunstyrelsen



Det socialdemokratiska hjär-
tat slår med jämna starka 
slag. Valet stundar och vi 

är många som kämpar tillsammans 
för att nå en valvinst. Våra hjärtefrå-
gor är inte bara våra frågor, det är 
stora frågor som rör alla människor 
i vårt avlånga land. För en stark 
framtid krävs en utvecklande sko-
la som ser till alla barns behov. Vi 
behöver en omsorg som är värd att 
skryta med, något vi kan vara stolta 
över. Vi behöver bostäder som ger 
alla möjligheten att få ett eget hem, 
oavsett vart i livet man befinner sig. 
Tillsammans kan vi nå dessa mål, 
för dessa mål är värda att kämpas 
för. Vi måste bygga en stark välfärd 
som kan ta oss långt in i framtiden. 

Det är detta som står på spel den 11 
september. Alla behövs och bidrar 
med det dom kan, för ett rödare 
Kungsbacka. Varje dörr vi knackar, 
varje flygblad som delas ut, varje 
frukostpåse, varje minut vi står med 
våra banderoller och varje kopp 
kaffe som kokas är en viktig del av 
vår resa mot valseger. Vi behöver 
vara fler som bär vårt budskap, 
om vi alla värvar en ny medlem så 
kommer vi vara dubbelt så många 
Socialdemokrater den 11 september. 

Trevlig sommar på er, vi syns på 
barrikaderna!

Kungsbacka kan bättre!

Helen Ung Le 
ordförande
lillan_le_84@hotmail.com
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Ett händelserikt halvår  
i politiken 

Eva Borg (S) 
Kommunalråd

0300–834 273, 0708- 11 39 56
eva.borg@kungsbacka.se

Följ mig gärna på Twitter@EvaBorg och på Facebook. 
Sök: Eva Borg Sida

Man blir ju lite fundersam på vad 
som händer i politiken på riksplan. 
Tänker dels på misstroendeomröst-

ningar mot vår statsminister, dels på förslaget 
som läggs i Finansutskottet, där borgarna 
har så kallad falsk majoritet (det vill säga som 
inte speglas i riksdagen) och ser till att det 
socialdemokratiska förslaget gällande högre 
pensioner, inte kommer till Riksdagen för ett 
avgörande. Obegripligt! Så gör man inte! Det 
är inte demokratiskt!

Nu är dock beslutet taget. Regeringen fick 
lägga in förslaget i en extra ändringsbudget i 
Riksdagen som innehåller en pensionshöjning 
med 1 000 kronor per månad, en trygghetspen-
sion som riktas till de som arbetat ett yrkesliv 
men ändå har en orimligt låg pension. Ett 
mycket bra beslut. Slutet gott, allting gott!

Jag hoppas verkligen att detta dravel inte 
kommer att påverka röstdeltagandet i Sverige 
och att politiken lokalt inte blir lidande i valet. 
Jag fick telefonsamtal i förra veckan och han 
frågade, varför bråkar ni så mycket ni politiker?  
Vi vill inte det! Jag höll med honom. Våra välja-
re vill att vi politiker ska lösa problemen och 
inte bråka med varandra. Diskutera och väga 
olika argument mot varandra men i första 
hand lös problemet.

Vi har ett många partier, både i Riksdagen och 
här lokalt i Kungsbacka. Vi har olika uppfatt-
ningar om saker och ting men våra samtal oss 
emellan måste vara sakliga utan personliga på-
hopp. Att vi tycker olika är både naturligt och 
sunt (men vi vet ju att innerst inne, så är ju 
alla socialdemokrater, de vet bara inte om det) 
Jag anser att vår uppgift som politiker är att 
göra det bästa för kommuninvånarna. En del 
invånare, både unga och gamla, behöver extra 
stöd och hjälp och då ska de få det. Punkt!

Ukraina, där oskyldiga människor blir lidande. 
Trodde aldrig att vi skulle få uppleva krig på 
så nära håll i Europa igen. Har vi människor 
inte lärt oss något? Kvinnor och barn som får 
fly sitt land och männen är kvar och krigar. 
Den tid vi lever i är inte gynnsam för de-
mokratin. Auktoritära regimer startar folk-
rättsvidriga anfallskrig.  

Den svenska Natoansökan, ska vi inte prata 
om. Jag var och är emot en Natoansökan. 
Anser att partiet kunde skött det på ett mer 
demokratiskt sätt. Varför sådan brådska? Det 
uppstod ett slags nationell hysteri där social-
demokratins så kallade medborgardialog mest lik-
nade en riktigt dålig teaterföreställning, långt 
från de demokratiska ideal som borde råda 
när ett så avgörande beslut ska fattas. Kungs-
backa Arbetarekommun gjorde helt rätt, det 
var kort om tid men de inbjöd oss medlem-
mar till ett möte där olika åsikter kunde få 
komma till tals. Det var bra gjort!

Lägger märke till att min krönika inte är 
så himla positiv men det jag har skrivit om 
bekymrar mig. En sista sak, finansminis-
ter Mikael Damberg är bekymrad över den 
ekonomiska utvecklingen och säger att vi kan 
förvänta oss tuffare tider framöver. Jaha, då 
vet vi det.

Önskar er alla en härlig och avkopplande 
sommar. Den behövs för att vi ska kunna 
ladda batterierna och arbeta för en socialde-
mokratisk valseger 2022! 🌹
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S satsar på Individ & Familj
Det är mycket roligt att konstatera att Socialdemokraterna i Kungsbacka i 
budgeten nu satsar stort på Nämnden för Individ och Familj. 30 miljoner har 
avsatts i skuggbudgeten som stöd för personer med fysiska och psykiska funk-
tionsnedsättningar och andra som av olika anledningar behöver samhällets 
stöd.

Att sitta i Nämnden för Individ och Familj 
har inte varit särskilt roligt de sista två åren.
Hårda besparingskrav skulle dra ner bud-
geten med 50 miljoner. Det var direktiv 
från Kommunstyrelsen och alltså bara att 
följa order. 
Vi socialdemokrater i nämnden gick med 
på kraven men hävdade upprepat under 
åren att vi måste göra konsekvensanalyser 
för att försäkra oss om att de vi ansvarade 
för inte for illa. De vi var satta att ansvara 
för fick inte drabbas, i så fall måste bespa-
ringskraven justeras.
Det blev förstås inga konsekvensanalyser, 
vi blev varje gång nedröstade av majorite-
ten. Det är mycket tacksamt att konstatera 
att Kommunrevisionen i en ny rapport 
starkt kritiserat Nämnden för Individ och 
Familj för att just konsekvensanalyser 
saknas.
Vi fick däremot under åren rapporter om 
problem när personalen fick tuffare sche-
man och anhöriga påpekade brister på 
olika gruppboenden. 
Ytterligare ett orosmoment på förvalt-
ningen var de snabba chefsbytena på olika 
poster som kanske antyder att inte klimatet 
inom förvaltningen varit det bästa.
Ordföranden i nämnden Kalle Påsse Sund-
vall och förvaltningschefen konstaterade 
varje gång vi  framförde dessa klagomål 
att det inte fanns några problem. Det var 
som att leva i en värld där två verklighets-

bilder stod sida vid sida. Dessutom fick vi 
i s-gruppen ofta gliringar från ordföran-
den om att vi inte hade rätt information 
och inte förstod läget. Han försökte också 
hindra oss att få upp vår tilläggsbudget 
på dagordningen. Nej, det var ganska så 
obehagligt.
Så mycket mer glädjande är det då att S 
de senaste två skuggbudgetarna har upp-
märksammat problemen för de grupper vi 
ansvarat för och ökat anslaget. Först med 
13 miljoner och nu alltså 30 miljoner. 
Det ger oss i nämnden mer råg i ryggen 
och gör oss mer trovärdiga. Tidigare när 
det inte fanns särskilda anslagna medel i 
skuggbudgeten kunde förvaltningschefen 
snäsa av oss när vi hade synpunkter på 
verksamheten och säga att eftersom vi inte 
själva budgeterade för förbättringar var 
våra krav i nämnden inte seriösa. Mycket 
otrevlig stil av en förvaltningschef  kan 
man tycka.
Nu med den aktuella socialdemokratiska 
skuggbudget har vi goda möjligheter att i 
nämnden driva våra frågor om goda livs-
villkor för personer som behöver samhäl-
lets stöd.
Det känns mycket bra!

Nämnden för Individ och Familj
Elisabeth Lyckevall  Sture Andreasson 
Birgitta Tingdal



Rapport från Regionen

Valet 2018 var en besvikelse för oss 
Socialdemokrater i Region Halland. Vi 
tappade 4 mandat från 23 mandat till 
19 mandat. Detta påverkar ju inte bara 
vilket partistöd vi får samt hur många 
platser vi får i nämnder och styrelser, 
utan även möjligheten att bilda en majo-
ritet i Region Halland för första gången. 
För det är faktiskt så, att vi Socialde-
mokrater aldrig suttit i någon majoritet 
i Halland. Men efter valet i september 
hoppas vi att det blir ändring på detta.

Nu i juni så var det återigen dags för att 
ta budget på regionfullmäktige. I vanli-
ga fall brukar vi hålla till på Halmstads 
sjukhus, men på grund av att det fort-
farande är hög smittorisk, har vi se-
naste mötena varit i Varberg Arena. Vi 
Socialdemokrater har under de senaste 
åren tagit fram ett gemensamt budget-
förslag tillsammans med Vänsterpartiet 
och Miljöpartiet. En budget som är full 
av Socialdemokratisk politik. Det som 
skiljer vårt förslag mot majoritetens 
är stora satsningar på personalen men 
även satsningar på klimatet, psykiatrin 
samt kollektivtrafiken.

Detta valet valde vi Socialdemokrater 
i regionen att vara riktigt offensiva. 
Tillsammans med de halländska kom-
munerna är ambitionen att införa fri 
kollektivtrafik för alla unga upp till 19 

år samt för pensionärer. Ett förslag som 
inte bara är bra för jämlikheten utan 
även för miljön. Med tanke på hur sura 
våra politiska motståndare varit rörande 
förslaget, samtidigt som vi fått mycket 
uppmärksamhet i media, visar att vi 
träffat helt rätt.

Nu ger vi järnet tillsamman för att gå 
framåt i alla tre valen. Opinionsmät-
ningarna som vi kan läsa i media visar 
att vi helt klart har medvind samt jag 
och många andra valarbetare kan vittna 
om att vi får ett betydligt bättre och gla-
dare bemötande från invånarna när vi 
är ute och valarbetar. Mitt stalltips är att 
vi får ett extra mandar i riksdagen, fyra 
extra i regionen samt tre i kommunen. 
Nä förresten, fyra extra i kommunen 
skall vi allt ha..!

Ha en skön sommar så syns vi  
på barrikaderna!
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Jonas Strand (S) 
Ledamot Regionstyrelsens Hälso- och sjukvårdsutskott 

0701-481952 
jonas.strand@regionhalland.se
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Det har knackats dörr, delats ut foldrar och frukost- 
påsar, ståtts på torg och i rondeller.  

Så gott som varje vecka har någon ur fullmäktigegruppen argumenterat 
för vår sak via insändare i de lokala tidningarna.

På Facebook publicerar vi våra kandidater till kommunfullmäktige och 
regionfullmäktige samt rapporter från våra valaktiviteter. 

Samtidigt annonserar vi friskt på Facebook med våra prioriterade val-
budskap. Budskapen kommenteras och delas friskt.  

Över sommaren tar vi det lite lugnare men i augusti kör vi igång igen. 
Med full kraft ända in i kaklet.  

För att ni medlemmar skall vara uppdaterad, skickar vi kontinuerligt ut 
vårt nyhetsbrev, Valnytt. Läs det för att få mer information. 

Du vet väl att du alltid är välkommen att delta i någon aktivitet.  
 

Med detta vill vi rikta ett stort tack till alla som deltagit  
i vårens valarbete och ser fram emot att ses igen i höst! 

// Åsa Andersson - valledare

Vilket valarbete S i 
Kungsbacka genomfört!

Anmäld dig till våra aktiviteter direkt till Anders Petersson tel: 072- 586 86 70,  
mail: anders8983@gmail.com eller länk som finns i Valnytt.



1 maj 2022 firades  
traditionsenligt i Badhusparken

Magdalena Sundqvist första namn på Kommunfullmäktigelistan, Helen Ung Le vår nya 
ordförande i Kungsbacka, Aida Birinxhiku kandidat till riksdagsvalet från Falkenberg.
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Aida Birinxhiku

Magdalena Sundqvist

Med tal, sång, korv och bröd, kaffe.
Och hoppborg för de yngre.
Solen sken och runt 150 personer hade hittat till  
Socialdemokraterna i Kungsbackas första maj-firande.
Årets huvudtalare var Socialdemokraterna i Hallands 
riksdagskandidat Aida Birinxhiku. Talade gjorde även 
Ordförande Helen Ung Le, Magdalena Sundqvist, 
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Veronika Mattsson, Marie 
Bovin, Nathaniel Lindén, 
Kommunal, Helen Ung Le, 
Marie Johnsson Kommunal

Musik med Bittan och Tobias

Grillmästare  
Gert Svensson, 

till höger

Maj-Britt Rane Andersson  
också repr. för S-Kvinnor

Johan Tolinsson andra namn på 
Kommunfullmäktigelistan,

AK Ordf. Helen Ung Le med en av våra  
banderoller som kommer att  
synas i valrörelsen

Isak Vidman, Håkan Carlsson, LO



Kungsbacka blev 400 år äldre
Det är spännande att få vara med 
när historien skrivs om och bilden 
av hembygden plötsligt ändras.
Och det är vad som hänt i Kungs-
backa i vår.

Som många vet finns det två årtal som anger Kungs-
backas existens som stad. Det är två dokument från 
1366 respektive 1408 som tolkas som att det då 
fanns en stad. 
Lokalhistoriker har länge anat att det borde funnits 
en handelsplats i området redan tidigare men inget 
har kunnat bevisas.

Men så skulle kommunen expandera. På Varlaplatån 
skulle byggas villor på 1990-talet och så småningom 
skulle Tölö tvärled förbi Tölö kyrka anläggas. En-
ligt lagen ska arkeologiska utgrävningar göras innan 
byggnationen får börja.
De arkeologiska utgrävningarna på Varlaplatån var 
närmast sensationella. En större vikingahall upp-
täcktes och också flera andra större och mindre 
byggnader, keramik, mynt från England och konti-
nenten, smycken och annat som tydde på en stör-
re handelsplats. Vid Tölö kyrka hittades rester av 
en stavkyrka från 1000-talet, en vikingahall och en 
skeppssättning.
Gradvis växte bilden fram av dels ett ekonomiskt, 
politiskt och dels ett religiöst centrum på var sin sida 
av Kungsbackaån.

Tölö hembygdsgille har i flera år arbetat med att få 
fram informationsskyltar som berättar om denna ti-
diga föregångare till staden Kungsbacka. 2017 kom 
skylten vid Tölö kyrka upp och i början på maj kun-
de informationsskylten i korsningen Simmasgårds-
gatan/ Smeagatan på Varlaplatån invigas.

Det är både roligt och värdefullt att vi nu kunnat 
berätta historien om norra Halland under vikinga-
tiden, en del av historien som tidigare inte varit do-
kumenterad. Tillsammans med utgrävningarna av 
12-1300-talsborgen Hunehals har nu norra Hallands 
historia under den danska medeltiden kunnat lyftas 
fram.

I tider då kommunen ständigt växer och expanderar 
är det viktigt att bevara och lyfta fram det gemen-
samma kulturarvet, det som vi alla har gemensamt 
vare sig släkten bott här sedan vikingatiden eller om 
vi flyttat in för några decennier sedan. Kulturarvet 
berättar om den värld vi alla delar idag. 
Om vi värnar om vårt kulturarv och kan vår historia 
förstår vi bättre varför kommunen ser ut som den 
gör idag och också hur vi bäst vidareutvecklar den.

Det arvet ska vi värna om.
BIRGITTA TINGDAL
ledamot i Kultur och Turism 1998-2014
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Böcker om växande facklig kamp under coronatider 
parallellt med författarens dagliga vardagsslit för 
inte till det vanliga. Desto mer välkommen är därför 
Anders Teglunds Cykelbudet ( Teg publishing)

Särskilt intressant är romanen för kungsbackaborna eftersom 
Anders sedan några år bor i Björkris i Hede. Det är alltså 
lätt att slå en signal för att bjuda in honom till årsmöten eller 
föredrag.

Pianisten Anders, ursprungligen från Luleå, såg som många 
andra kulturarbetare arbetsmarknaden helt försvinna under 
coronaepidemin. Alla evenemang och konserter ställdes in. Att 
ha föreställningar för åtta personer vilket var max under en 
lång tid gav inga inkomster att leva på. 

Det gällde att sadla om för överlevnaden och eftersom Anders 
alltid gillat att cykla tog han jobb som cykelbud i Göteborg för 
matleverantören Foodora. Företagets affärsidé är att leverera 
mat som beställts hem från olika restauranger. Maten trans-
porteras av cykelbud.

I Cykelbudet berättar Anders om det dagliga slitet upp och 
ner för Masthuggets och Johannebergs backar, om cyklar som 
stjäls eller går sönder, om hur det känns att bli genomsur en 
regnig cykelbudsdag men också om glädjen i att cykla och 
vänskapen och solidariteten han gradvis ser växa fram mellan 
honom och andra cykelbud han möter under transporterna. 
Som en av de få svenskfödda cykelbudet upptäcker han de 
svårigheter kollegorna - mestadels studenter och flyktingar 
från länder utanför EU - råkar ut för. På nätet kommer han 
i kontakt med kollegor i Stockholm som försöker bygga upp 
en facklig organisation bland cykelbuden. Gradvis blir han 
mer och mer engagerad i arbetet och bli ett viktigt nav i ett 
göteborgskt embryo till fackavdelning. Så småningom får han 
också uppleva triumfen när Transport och Foodora underteck-
nar ett kollektivavtal med förbättrade villkor för buden.
Boken är lättläst och det är imponerande att förfat-
taren kan få matleveranser och tillfälliga samtal med 

kollegor att bli så intressant läsning. Hans sätt att 
skildra den växande solidaritetskänslan för övriga 
cykelbud värmer och man fascineras av den ökande 
styrkan när allt fler engageras för bättre villkor. 

I tider när det ofta pratas av bristande fackligt en-
gagemang och hur arbetsmarknaden blivit en mer 
ogenomtränglig djungel är det uppmuntrande att 
läsa en direktrapport om hur solidaritet och samar-
betsvilja fortfarande fungerar och ger goda resultat 
och förbättrade arbetsvillkor.

BIRGITTA TINGDAL   
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För frågor angående utbildningen kontakta Therese Stoltz, studieorganisatör (s) Halland 
therese.svensson-stoltz@regionhalland.se alt tfn 0703-382095

Ordförande
Sekreterare

Kassör
Önskas utbildning?

hör av er till
kungsbacka@socialde-

mokraterna.se

Kolla in aktuella utbildningar på studieportal.se/halland där allt läggs ut  
i takt med att det är spikat. 

 

 

Medlemsutbildning del 2 
Socialdemokraternas medlemsutbildning, del 2, ger dig möjlighet att fördjupa dina 
kunskaper och träffa partikamrater från hela Halland. På programmet finns bland annat 
socialdemokratisk maktanalys och strategi, organisering och agitation.  

Du behöver ha gått medlemsutbildningens del 1 för att delta. 

Tid: Utbildningen sker under tre sammanhängande tillfällen,  
den 19/3, 2/4 och 7/5, kl 8.30-16. Du förväntas delta vid alla tillfällen.  

Plats: ABF Varberg, Brunnsbergsvägen 5 (vid ökad smittspridning av COVID-19 kan 
utbildningen komma att bli digital) 

Anmälan: Sker senast 25 februari på studieportal.se/halland 

Kursen är kostnadsfri. 

För frågor angående utbuildningen kontakta Therese Stoltz, studieorganisatör (s) Halland  
therese.svensson-stoltz@regionhalland.se alt tfn 0703-382095 

Varmt välkommen med din anmälan! 

 

Medlemsutbildnig del 1 - kurs 

 
Nu uppdaterad för att du som medlem ska få de bästa förutsättningarna för att diskutera 
och bolla idéer med socialdemokrater från hela Halland. På programmet finns bland 
annat ideologi, vår historia, organization och mötesteknik. 

 

Tid: Utbildningen sker under tre sammanhängande tillfällen, 19/2, 5/3 och 19/3 
den  kl 9-16. Du förväntas delt vid samtliga tillfällen.  

Plats: ABF Halmstad, Nässjögatan 10 (vid ökad smittspridning kan kursen komma att bli 
digital). 

Anmälan: Sker senast 28/1 via https://studieportal.se/halland 

Kursen är kostnadsfri. 

 

Varmt välkommen med din anmälan. 

Sugen på studier?! efter valet

Boktips

Facklig aktivism under corona



Kungsbacka Arbetarekommun
434 42 Kungsbacka
Tel 073-811 98 00
Bankgiro 5595-7765
e-post kungsbacka@socialdemokraterna.se
www.kbasoc.nu 

Språkröret
E-post: sap.kbasoc@gmail.com
Ansvarig utgivare för Språkröret
Helen Ung Le
E-post: lillan_le_84@hotmail.com 

Fjärås Soc. dem. förening  (Åsa)
Ordf. Ingemar Ingemarsson
Tel 079-337 15 39
E-post: ingemar.ingemarsson42@gmail.com

Kungsbacka-Onsala Soc. dem. förening
Ordf. Ingemar Lundin
E-post: lundin.ingemar@telia.com 

Kungsbacka Soc. dem. Kvinnoklubb 
Ordf. Maj-Britt Rane-Andersson  
Tel 0300-25585
E-post: maj.britt.rane.andersson@gmail.com 

Särö och Vallda Lokala grupp
Kontakt: Maj-Britt Rane-Andersson
Tel 0300-25585
E-post: maj.britt.rane.andersson@gmail.com 

Tölö-Älvsåker Soc. dem. förening
Ordf. Renée Sylvan
Tel 072-544 47 90
E-post: renee.sylvan@telia.com 

Partiexpeditionen är bemannad 
tisdagar och onsdagar 8-17. Lunch 12-13 

Hör gärna av er innan ni kommer. Hälsningar Britt
PS! semesterstängt v 28-31

Kungsbacka Socialdemokratiska  
Arbetarekommun 

                 är medlem i

Som medlem i en av Fonus ägarorganisationer  
har du rätt till generösa förmåner  
hos Fonus och Familjens Jurist.

https://www.fonus.se/begravningsbyra/
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